

## Сергей Кристовский успешно солирует без брата

Добавил(а) Administrator  
21.01.11 14:33

---



Сольный проект Сергея Кристовского давно успел завоевать свою аудиторию и занять отдельную нишу среди многих музыкальных проектов. Признание слушателей и коллег по музыкальному цеху, ротации песен на московских и региональных радиостанциях являются подтверждением неподдельного интереса к сольному творчеству Сергея. Часто задаваемый вопрос о распаде группы Uma2rman, в связи с тем, что проект Сергея активно набирает обороты, уже давно исчерпал себя - два проекта братьев Кристовских успешно сосуществуют параллельно. Еще в далекие 90-е в Нижнем Новгороде, во времена, когда Вова Кристовский еще только тренировал свой голос и сдавал вступительные экзамены в ПТУ, старший брат Кристовский, Сергей, уже зажигал на нижегородской сцене и значился местной рок-звездой. Сольный проект Сергея сегодня - это его песни, написанные в течение пятнадцати лет, талантливые музыканты группы Uma2rman и, конечно, мощное звучание и рок-н-ролльная направленность.